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LIÊN ĐOÀN LAO ĐỘNG HUYỆN NINH GIANG

Số:  10/LĐLĐ
V/v tổ chức các hoạt động nhân kỷ niệm
 Ngày phụ nữ Việt Nam 20/10


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập-Tự do-Hạnh phúc


Ninh Giang, ngày 05  tháng 10  năm  2017.


 Kính gửi: Các Công đoàn cơ sở trực thuộc
 Thực hiện hướng dẫn số 03/HD-LĐLĐ ngày 15/2/2017 của Ban Thường vụ LĐLĐ huyện và chỉ đạo trực tiếp của Ban Thường vụ Công đoàn Giáo dục huyện hướng dẫn nội dung tổ chức các hoạt động nhân kỷ niệm 107 năm Ngày Quốc tế phụ nữ 8/3 và 1977 năm khởi nghĩa Hai Bà Trưng, Ngày Quốc tế hạnh phúc 20/3, Ngày phụ nữ Việt Nam 20/10 năm 2017.
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Tuyên truyền sâu rộng ý nghĩa lịch sử Ngày phụ nữ Việt Nam 20/10; lịch sử truyền thống của phụ nữ Việt Nam và nữ CNVCLĐ huyện Ninh Giang; nâng cao nhận thức về vai trò của phụ nữ trong gia đình, cộng đồng, xã hội.

- Khẳng định và tôn vinh những đóng góp, hy sinh to lớn của các thế hệ phụ nữ và nữ CNVCLĐ đã có nhiều cống hiến trong sự nghiệp cách mạng và giải phóng dân tộc.

2. Yêu cầu

- Các hoạt động được tổ chức bảo đảm ý nghĩa, trang trọng, phù hợp và hiệu quả.
- Tập trung tổ chức các hoạt động tại cơ sở, chú trọng các hoạt động chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho nữ CNVCLĐ, nhất là nữ CNVCLĐ có hoàn cảnh khó khăn; nắm bắt tình hình tư tưởng nữ CNVCLĐ để kịp thời giải quyết các vấn đề cần quan tâm trong nữ CNVCLĐ; phát huy vai trò đại diện chăm lo, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp chính đáng của lao động nữ.

 II. NỘI DUNG


          - Tổ chức các nội dung hoạt động để tuyên truyền, giáo dục chính trị, tư tưởng, lý tưởng cách mạng; truyền thống, phẩm chất đạo đức, lối sống của phụ nữ Việt Nam nói chung, phụ nữ Ninh Giang nói riêng; nâng cao nhận thức về bình đẳng giới; vận động, hướng dẫn, hỗ trợ nữ CNVCLĐ rèn luyện các phẩm chất đạo đức “Tự tin-Tự trọng-Trung hậu-Đảm đang” gắn với đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

          - Tuyên truyền ý nghĩa lịch sử Ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10, lịch sử phong trào phụ nữ Việt Nam; hoạt động nữ công và phong trào nữ CNVCLĐ của cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp nói riêng, của huyện Ninh Giang nói chung.

- Tổ chức các cuộc hội thảo, tọa đàm chuyên đề về giới; tuyên truyền các Nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, đặc biệt chú trọng những nội dung liên quan đến lao động nữ như: Luật bình đẳng giới; Chiến lược Quốc gia về Bình đẳng giới giai đoạn 2011-2020; công tác dân số-KHHGĐ/chăm sóc sức khỏe sinh sản, công tác gia đình; tổ chức các hoạt động văn nghệ, thể thao, gặp mặt nữ CNVCLĐ, tổ chức hái hoa dân chủ, hội thi nữ công gia chánh, các hoạt động giáo dục truyền thống uống nước nhớ nguồn, học tập kinh nghiệm…
- Phát động phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” gắn với phong trào “Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo, xây dựng gia đình hạnh phúc”.
- Biểu dương những tập thể, cá nhân nữ CNVCLĐ điển hình xuất sắc trên mọi lĩnh vực của đời sống xã hội, những tập thể, cá nhân thực hiện tốt việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh và các phong trào thi đua. 


- Tổ chức thăm hỏi, tặng quà cho gia đình nữ CNVCLĐ và trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, gia đình chính sách.


- Treo cờ, khẩu hiệu tại trụ sở cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp nhân các ngày kỷ niệm.

- Nội dung sinh hoạt tham khảo trong cuốn “Sổ tay công tác nữ công” năm 2017.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Liên đoàn Lao động huyện

           - Xây dựng và triển khai Hướng dẫn tổ chức các nội dung hoạt động kỷ niệm Ngày phụ nữ Việt Nam 20/10 tới Ban chấp hành, Ban Nữ công các CĐCS trực thuộc để tham mưu cho công đoàn cùng cấp tổ chức thực hiện trong nữ CNVCLĐ trong cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp.

          - Hướng dẫn các công đoàn cơ sở thành lập Ban Nữ công sau Đại hội CĐCS nhiệm kỳ 2017-2022.
          2. Các Công đoàn cơ sở trực thuộc

            - Căn cứ vào đặc thù của cơ quan, đơn vị doanh nghiệp để xây dựng, triển khai kế hoạch tổ chức các nội dung hoạt động trong nữ CNVCLĐ phù hợp với điều kiện thực tế, đạt hiệu quả thiết thực.

           - Xây dựng kế hoạch thành lập Ban Nữ công quần chúng; Phân công Ủy viên Ban chấp hành phụ trách công tác nữ công cơ sở sau Đại hội CĐCS nhiệm kỳ 2017-2022.
- Tổng hợp báo cáo kết quả triển khai, tổ chức thực hiện các hoạt động kỷ niệm về LĐLĐ huyện. Kỷ niệm ngày Phụ nữ Việt Nam báo cáo trước ngày 21/10/2017.
	Nơi nhận:

- LĐLĐ tỉnh; ( để báo cáo)    

- Lãnh đạo LĐLĐ huyện;  (để chỉ đạo)
- Các CĐGD và CĐCS trực thuộc;

- Lưu VP, NC.


	
	TM. BAN THƯỜNG VỤ
CHỦ TỊCH
(Đã ký)
Nguyễn Thành Nam
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