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KẾ HOẠCH

Tổ chức cuộc thi vẽ tranh theo chủ đề 

"Môi trường và Sức khỏe học đường"

Căn cứ Kế hoạch số 245 /SGDĐT-SYT, ngày 15 tháng 3 năm 2017 của Liên ngành Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT), Y tế về Kế hoạch thực hiện Dự án Chăm sóc mắt học đường năm 2017; 

Căn cứ Kế hoạch số 1212/KH-DACSM ngày 22 tháng 9 năm 2017 của Sở GD&ĐT về việc tổ chức cuộc thi vẽ tranh theo chủ đề “ Môi trường và Sức khỏe học đường”;
Phòng GD&ĐT Ninh Giang triển khai cuộc thi vẽ tranh theo chủ đề "Môi trường và Sức khỏe học đường", cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu


Thông qua cuộc thi học sinh nhận thức rõ hơn về tác động, ảnh hưởng của môi trường đối với sức khỏe con người nói chung và sức khỏe học đường nói riêng, giúp các em tiếp tục có ý thức  bảo vệ môi trường và nâng cao ý thức bảo vệ, chăm sóc sức khỏe của bản thân và cộng đồng.


Cuộc thi là sân chơi lành mạnh, thiết thực, góp phần phát triển năng lực, giáo dục thẩm mĩ, tạo điều kiện cho học sinh bày tỏ những suy nghĩ, giao lưu, học hỏi, giúp các em có điều kiện thể hiện và phát huy năng khiếu hội họa.

Tổ chức cuộc thi vẽ tranh theo chủ đề "Môi trường và Sức khỏe học đường" phải đảm bảo hiệu quả, tự nguyện và mang tính giáo dục cao.

II. Đối tượng, nội dung, hình thức và thời gian tổ chức cuộc thi
1. Đối tượng dự thi
Là học sinh các trường Tiểu học, THCS trên địa bàn huyện Ninh Giang. 

2. Nội dung cuộc thi

Nội dung vẽ tranh phản ánh những ảnh hưởng của môi trường đối với sức khỏe con người, những hành động, việc làm thiết thực bảo vệ môi trường, bảo vệ và chăm sóc sức khỏe học đường phù hợp với lứa tuổi học sinh,... Nội dung tranh vẽ phải có tác dụng tuyên truyền cho học sinh và cộng đồng trong việc giữ gìn vệ sinh môi trường, chăm sóc sức khỏe học đường.

3. Hình thức thi
Học sinh tham gia dự thi dưới hình thức vẽ tranh, nộp sản phẩm đã hoàn thiện kèm theo bản giới thiệu đánh trên giấy A4 về nội dung bức tranh.
Bài dự thi được vẽ trên giấy trắng khổ A3 với các loại màu tự chọn như: chì, bột sáp, sơn dầu, màu nước, bút dạ mầu hoặc các chất liệu khác. 

Thí sinh cần ghi rõ vào mặt sau của tranh vẽ gồm: Họ tên, tuổi, địa chỉ, trường, lớp, huyện và số điện thoại của gia đình, cá nhân (nếu có).
Bài dự thi phải là bài chưa được đăng tải trên các sách, báo, tạp chí hoặc bất kỳ phương tiện thông tin đại chúng nào. 

4. Thời gian 

Từ  ngày 11/10/2017 đến hết ngày 25/10/2017: Các trường Tiểu học, THCS tổ chức cuộc thi tại đơn vị.

Mỗi trường Tiểu học, THCS chọn 01 bức tranh có chất lượng tốt nhất tham gia thi cấp huyện. Tranh dự thi cấp huyện phải được đóng khung và dự thi cấp huyện cùng với cuộc thi KHKT vào ngày 28/10/2017 tại trường Tiểu học Hồng Dụ. Trường THCS có trách nhiệm mang tranh của trường mình và trường Tiểu học cùng xã đến trưng bày tại cuộc thi. Hai trường Tiểu học và THCS thống nhất để chọn cử 01 học sinh đại diện trình bày bản giới thiệu cả 2 bức tranh với giám khảo cuộc thi.
 Phòng GD&ĐT sẽ chọn 6 bức tranh của Tiểu học và 6 bức tranh của THCS để tham dự vòng thi chung kết cấp tỉnh vào ngày 25/11/2017 tại thành phố Hải Dương.

III. Giải thưởng

Ban Tổ chức trao 03 giải tập thể và 36 giải cá nhân cho các tranh được chọn tham dự vòng chung kết cuộc thi cấp tỉnh.

IV. Kinh phí
Kinh phí tổ chức vòng chung kết cuộc thi do dự án Chăm sóc mắt học đường tài trợ.


V. Tổ chức thực hiện

1. Phòng GD&ĐT triển khai kế hoạch, hướng dẫn, đôn đốc các trường Tiểu học, THCS tự nguyện, tích cực tham gia cuộc thi.

2. Các trường Tiểu học, THCS trong huyện tham gia các cuộc thi theo đúng kế hoạch, đảm bảo tính giáo dục, tính tự nguyện và đạt hiệu quả cao.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức cuộc thi vẽ tranh theo chủ đề "Môi trường và Sức khỏe học đường" trong khuôn khổ hoạt động Dự án Chăm sóc mắt học đường  tại tỉnh Hải Dương năm 2017. Phòng GD&ĐT yêu cầu các đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc, trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc đề nghị phản ánh với Phòng GD&ĐT (Đ/c Bùi Anh Tuấn – Chuyên viên cấp THCS- Số ĐT 0988203761) để được hướng dẫn giải quyết./.
	Nơi nhận:
- Lãnh đạo Phòng (Để báo cáo)
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