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XÂY DỰNG TRƯỜNG ĐẠT CHUẨN QUỐC GIA



Kính gửi:  - Sở Giáo dục & Đào tạo tỉnh Hải Dương

                            - Phòng Giáo dục & Đào tạo huyện Ninh Giang.

Thực hiện kế hoạch xây dựng nông thôn mới xã Vĩnh Hòa; kế hoạch xây dựng trường THCS đạt chuẩn quốc gia năm 2017, trường THCS Vĩnh Hòa báo cáo về cơ sở vật chất hiện có phục vụ việc tổ chức các hoạt động dạy và học, cụ thể như sau:

1. Khuôn viên nhà trường

Nhà trường là một khu riêng biệt có tường bao, cổng trường, biển trường có cây xanh đảm bảo xanh sạch đẹp, khu học tập của học sinh, khu nhà Hiệu bộ, khu bãi tập, vui chơi của học sinh đủ điều kiện sử dụng cho các hoạt động của nhà trường. Các khu vực được bố trí tương đối hợp lí, gọn gàng. Sân trường bê tông hóa, đảm bảo sạch sẽ có cây xanh, bóng mát đáp ứng các nhu cầu vui chơi sinh hoạt của học sinh.

Tổng diện tích sử dụng mặt bằng của nhà trường là 5.500 m2 (trung bình 18,03 m2/01 học sinh), đảm bảo cơ bản theo quy định tại Điều lệ trường trung học. Khu bãi tập của HS có diện tích 750 m2, được bố trí liền kề với sân chơi của trường thuận tiện cho các hoạt động thể dục, thể thao của học sinh.
2. Các công trình

2.1. Khu phòng học, phòng bộ môn

Phòng học: Nhà trường có 09 phòng học/9 lớp, là các phòng kiên cố đủ cho các khối lớp học 1ca, cơ sở vật chất đảm bảo đủ ánh sáng, đảm bảo an toàn, đủ bàn ghế cho giáo viên và học sinh, mỗi phòng học có 1 bảng chống loá đúng quy định, có tranh ảnh Bác Hồ, nội quy, khẩu hiệu.

 Phòng bộ môn: Có 04 phòng học bộ môn (phòng Lý - Công nghệ; Hóa - Sinh; Tin học - Tiếng Anh; Nghe  nhìn). Trong các phòng bộ môn có đầy đủ nội quy, có sổ theo dõi việc sử dụng thiết bị đồ dùng của giáo viên, sổ theo dõi nhập thiết bị đồ dùng hàng năm, xây dựng kế hoạch mua sắm trang thiết bị phục vụ cho công tác giảng dạy của nhà trường. Các phòng học bộ môn, có trang thiết bị đảm bảo theo quy định: Bàn, ghế, tủ, giá, nội quy, thời khóa biểu, chân dung các nhà khoa học. Các phòng học bộ môn hoạt động có hiệu quả góp phần nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường.

 Phòng y tế có diện tích 24 m2. Phòng sạch đẹp, có trang thiết bị y tế. Có tủ thuốc và thuốc thông thường, dụng cụ khám bệnh, tủ đựng hồ sơ, bàn ghế làm việc, giường nằm phục vụ cho khám bệnh và sơ cứu. Phòng y tế cung cấp thuốc đầy đủ cho giáo viên, học sinh sơ cấp cứu khi cần thiết.
2.2. Khu phục vụ học tập 

 Thư viện đạt thư viện chuẩn năm 2012. Phòng thư viện có 02 phòng, 01 phòng 74 m2, và phòng đọc của giáo viên rộng 20 m2, phòng đọc của giáo viên và học sinh riêng biệt có lịch đọc, bảng biểu, tủ thư mục, giới thiệu sách và nội quy thư viện.
 Số chỗ ngồi đảm bảo cho học sinh có thể tra cứu tài liệu tại chỗ. Tỉ lệ sách giáo khoa, sách tham khảo…đảm bảo đúng quy định góp phần nâng cao chất lượng dạy và học. Thư viện được trang bị hệ thống Internet có cài đặt phần mềm phục vụ cho việc quản lý, tra cứu thông tin thuận tiện đối với giáo viên và học sinh. 
 Nhà trường có 01 phòng truyền thống diện tích 54 m2 đúng quy định, được trang trí đẹp khoa học, thể hiện tính ổn định và sự phát triển của nhà trường với đầy đủ các thông tin về truyền thống nhà trường. 
Nhà trường có khu tập luyện thể thao riêng biệt, đúng quy định, phục vụ tốt cho các hoạt động thể dục thể thao trong nhà trường. 
Phòng làm việc của Đoàn thanh niên, Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh rộng 30 m2,   phòng Công đoàn có  diện tích 20 m2, đảm bảo tốt cho các hoạt động của Công đoàn, Đoàn, Đội.
2.3. Khu văn phòng
 Khu văn phòng của nhà trường có đầy đủ các phòng làm việc cho Hiệu trưởng (20 m2), Phó hiệu trưởng (20 m2), các tổ chuyên môn (27 m2/1 phòng), văn phòng nhà trường  (64 m2). Các phòng làm việc được trang bị đầy đủ cơ sở vật chất phục vụ cho các hoạt động chuyên môn của nhà trường.
2.4. Khu sân chơi bãi tập
Nhà trường có khu sân chơi rộng 1550m2 được đổ bê tông có hệ thống cây bóng mát và cây cảnh, đảm bảo tốt cho các hoạt động sinh hoạt tập thể, vui chơi của học sinh.
 Nhà trường có khu riêng biệt làm  bãi tập cho học sinh diện tích 750m2, có đầy đủ các phương tiện phục vụ cho việc dạy, học thể dục.
2.5. Khu nhà vệ sinh
 
Nhà trường có khu vệ sinh cho giáo viên diện tích 80 m2 và 02 khu vệ sinh riêng biệt cho học sinh nam, học sinh nữ có tổng diện tích 100m2, đảm bảo vệ sinh sạch sẽ, không làm ô nhiễm môi trường ở trong và ngoài nhà trường. Có nguồn nước sạch đủ phục vụ cho học sinh.
2.6. Khu nhà xe

 Nhà trường đã xây dựng nhà xe cho học sinh với diện tích 200 m2, rộng rãi, đảm bảo trật tự, an toàn. Có khu xe của CBGV có diện tích 100 m2.
2.7. Nước sạch

Nhà trường sử dụng nguồn nước giếng khoan, phục vụ cho nhu cầu thiết yếu của giáo viên và học sinh. Nước uống cho học sinh nhà trường hợp đồng với công ty nước để cung cấp cho học sinh. Có hệ thống thoát nước hợp vệ sinh.
3. Về công nghệ thông tin
Trường có hệ thống Internet tốc độ cao. Có 04 bộ máy chiếu đa năng, 06 máy tính xách tay, 09 máy tính để bàn phục vụ cho việc áp dụng công nghệ thông tin trong việc soạn, giảng của giáo viên, thực hiện các chương trình phần mềm quản lý cán bộ, quản lý điểm, quản lý thi đua khen thưởng, quản lý phổ cập giáo dục, quản lý học sinh, quản lý thư viện thiết bị,... đáp ứng yêu cầu quản lý và dạy học. Có 1 phòng tin học - Tiếng Anh đề án mới với 23 máy tính, 01 bảng tương tác, loa đài, các thiết bị phục vụ cho hoạt động dạy học Tiếng Anh đề án mới chuẩn của Bộ giáo dục & Đào tạo. Phòng thư viện được nhà trường trang bị 10 máy tính nối mạng Internet để học sinh và giáo viên sử dụng, tra cứu thư viện điện tử.
Có website thông tin trên mạng, hỗ trợ có hiệu quả cho công tác quản lí điểm; quản lí thư viện, thiết bị đồ dùng; đăng kí giảng dạy và các thông tin về nhân sự cũng như các hoạt động của nhà trường. Địa chỉ website: ng- thcsvinhhoa.haiduong.edu.vn.
Để kịp thời hoàn thành tiêu chí về giáo dục, hoàn thiện hồ sơ xã Vĩnh Hòa đạt nông thôn mới, trường THCS Vĩnh Hòa báo cáo và đề nghị Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương kiểm tra, thẩm định, quyết định trường THCS Vĩnh Hòa đạt chuẩn quốc gia về cơ sở vật chất./.

	 Nơi nhận:

                     - Sở Giáo dục và Đào tạo;

                     - Phòng Giáo dục và Đào tạo;

                     - Lưu VT.
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